OkKpyrneHune 4uncen.



6948 = 7000 6448 = 6000

6848 = 7000 6348 = 6000
6748 = 7000 6248 = 6000
6648 = 7000 6148 = 6000
6548 = 7000 6048 = 6000
OkpyrneHue c OkpyrneHue c

N30bITKOM He4OCTaTKOM



1) 78 691 = 78 700; 4) 854 123 =1 000 000;

a0 COTCH 10 MIJIJIMOHOB

2) 34290 = 34 000; 5) 42 736 = 43 000;

A0 ThICHY 10 ThICAY

3) 714 098 = 714 000; 6) 82 545 = 82 550.

10 TBICHY 10 JCCATKOB



[ Ipasurio okpyaneHus HamypasbHbIX Yucer

[Ipn oxkpyrieHun yucia 10 HEKOTOPOTO
pa3psjia Bce HMQPPHI NOCICTYIOIMNX
Pa3pAI0B 3aMEHSIOTCA HYJISIMUA.

[Hudpa pa3psga, 10 KOTOPOro BBIITOJIHSICTCS
OKpYIJICHUE, OCTACTCs 0€3 U3MEHEHUS, €CIIU
B OKPYIJISIEMOM YHCJIEC 3a HEU CICAYyET OAHA
3 nudp: 0, 1, 2, 3, 4. B ocTanbHBIX
CIy4asix K Her npuoOasisiercs 1.




IIpoBepbTe ceods:

1. Oxpyriure 10 1eCATKOB:

237856 = 237860 453 965 = 453 970
2. OkpyriuTe 10 COTEH:
541 823 = 541 800 692743 = 692 700
3. Okpyriure 10 ThICHY:
481 536 = 482 000 257 691 = 2358 000
4. OkpyriiMre 10 COTEH ThICHAY:
532 451 = 500 000 396 524 = 400 000

5. Okpyrimre 10 AeCATKOB:

7999999 = 8000000 6999999 = 7000000



